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IJILKOCTI  PEYOBMHHU pPeareHTiB Ta
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Po3paxyHKH KUILKOCT1 pEUOBHHH, MacH 1 00'eMy
PEYOBHH 3/IIMCHIOIOTD 30 XIMIYHUMU PIBHAHHAMU.

XiMiuHe PIBHAHHSA NMOKA3Y€, AKI PEYOBUHU 1 B AKIM
KIJIBKOCTI pPearyrTh i YTBOPIOIOThHCS.

KOH+H.SO, — K.SO, + 'H.O
\
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pcarcHrn MPOAYKTH peakil

KoediLIEHTM BIAODPOXKAOTH
KIABKICTb PEYOBUHM




Po3paxyHKu BeAyThCH 32 CHIGGIOHOUEHHAMU KOePIiyieHmie y
PIeHAHHAX, AKI BITOOPAKAKTD KUILKICTH PEYOBUHU PEareHTiB 1
NMPOAYKTIB peaxilii

2Al + 38 ALS,

2 MOAb 3 MOAb 1 MOAb

CniBBIAHOLLUEHHS KOEMILLIEHTIB

n(Al).n(S).n(ALS,)=2:3: 1

Pe4oBUMHM BCTYNawTh y XIMIYHI PEaKIli B KIIBKOCTSX,
110 MPOIIOPIIIMHI IXHIM KOE€(]IL1€HTaM y pIBHSIHHI peaKIili




AJITOPUTM PO3B’A3YBAHHSA 3a7a4
(I cmociod)

» IlpountaTy yMOBY 3aj/ia4l Ta 3allcaTh CKOPOUCHY YMOBY 3ajiadi
» CKJ1acTH pIBHSHHS peakilli Ta po3CTaBUTH KOC(DIIIEHTH

» Po3paxyBaTu KIJIbKICTh PEUYOBHHH, sIKa BKa3aHa B YMOBI1 3ajadi 3a
m v
(bopMyII010, BUXOASUH 3 MacH (00’ eMy) M = e
m
» 3anucatu mig GopMynaMHu peareHTIB y XIMIYHOMY PiBHSIHHI iX
KUIBKOCT1 PEUOBHHM 3T1HO 3 Koe(dilleHTaMu, a HaJl (popMynaMu
- 00YHCIIEHY KUIBKICTh PEYOBHMHM A TAKOXK BEJIUYUHY X TIET

PCUOBHHHU, Ky TpeOa BUZHAYUTH.
» CKJ1acTH MPOMOPIIIIO 1 BUSHAYUTH BEIMIUHY X(MOJIb).
» BusHauutu Macy (00’€M) 1aHOT peUYOBHHHU 3a (DOPMYIIOIO.



KHUCJIOTH?
Po3é’a3yeanns
Jano: 0,2 monw X MOJlb
m(NaOH) =8r 3NaOH + H,PO, — Na,PO, + 3H,O
m(coi)-? 3 monw 1 monw

1.

3HaxX0aUMO K1JIbKICTh peuoBuHA NaOH.

M(NaOH)= Mr(NaOH)= Ar(Na)*1+ Ar(O)*1+ Ar(H)*1=23+16+1= 40r/momb

m __ 8r
n(NaOH) M _40F/MOHb

=0,2 MOAB

2. CkiagaeMo MpOIOPIIiTO.

0,2 Mosb X MOJIb _ 0,2Mo1b- 1MOIB

- X =0,067 monb
3 MOJIb 1 MmoJib 3 MOJIb

. 3HaXOAUMO Macy COoJl
M(Na,PO,)= Mr(Na,PO,)= Ar(Na)*3+ Ar(P)s 1+ Ar(0)*4=23+3+31+1+164=164 r/mob

m(Na,PO,)=M+n=164 r/mom5+0,067 mop=10.991
Bionoeow: 10,99 r couni.
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AJITOPUTM PO3B’A3YBAHHSA 3a7a4
(II crmoci0)

1) IIpountaTtn 3amady Ta 3amucaTd CKOPOUYEHY YMOBY 3aj1adl

2) CkiacTv pIBHSIHHS XIMIYHOI PEAKIIT Ta PO3CTABUTH KOC(II[IEHTH

3) IligxkpecauTy BIIOMY 3a YMOBOIO 3a]1a4l pEYOBUHY OHIEIO
PHUCKOIO, HEBIJIOMY — JIBOMA.

4) 3afiucatu Haja (hopMynaMu HIJIKPECICHUX PEUYOBHUH BEIUYNHHU 13
BM 3a7a41. O00B'SI3KOBO 3 OAUHUIIIMUA BUMIPIOBAHHS.

3anucary 1 GOpMYJIaMu:

- 1X KUJIBKOCT1 PEYOBUHM 3T1HO 3 KOC(PIIIEHTAMHU;

- 1X MOJISIpHY Macy a00 MOJISIpHHI 00'eM BIAMOBIAHO YMOBI 3a4aul;
- ix mMacy abo 00'em (m=M-n; V=V _-n)

6) CkJ1acTy OpOIOPIII0 Ta BUBHAYUTH BEIUYMHY X(T a00 JI).

7) 3anucaTty BIATIOBI1Ib



H>CO;
3amaua . SIkuii 00’em rasy (H. y.) BUILUIMTHCS mijx Yyac B3aemoii 200 r kaabuin NH0
ap0oOHaTy 3 XJIOPUIHOKO KHCJIOTOK?
Po3é’azyeanns
AR 2002 X
m(CaCO0,) =200r CaCO, +2HCl —CaCl +H,0 + CO,

V(COZ)-? n 1 Moab 1 monb

M(V_)| 100r/moms 22,4 1/MoJb

m(V) | j90r 22.4 1
M(CaCO,)=
Mr(CaCO,)= .
Ar(Ca)e1+ CxitagaemMo mpomnopIio.
Ar(C)e1+
Ar(0)*3=40412+1
63= 100 £/moin ZOOF — el X_ZOOF.22,4H—44,8H / \

100r 22,4n 100r

Binnosnp: 44,81 razy




